2023年9月5日 星期二 编辑|程源 杨天驰 王翌頔 校对|王国成

厚植为民育才情怀 办好人民满意教育

王昊昱到梨树县调研学校开学(园)工作

本报讯(全媒体记者 刘爽)近日,副 市长王昊昱到梨树县,就中小学、幼儿园 开学(园)工作进行调研。

王昊昱一行先后来到梨树县第一高 级中学、梨树县育才中学、梨树县实验小 学校、梨树县第二幼儿园,实地察看学校 设施设备、周边环境、教育教学、教师队 伍等情况,叮嘱相关负责人要以对学生、

家长、社会高度负责的态度,确保学校师 生健康安全、教学秩序井然,真正做到让

学生安心、家长放心。 王昊昱强调,教育是民生之本,承载 着千万个家庭的希望。要厚植为民育才 情怀,深入学习贯彻习近平总书记关于 教育工作的重要论述,加大基础教育投 人,完善教学硬件设施,合理配置师资力 量,努力办好人民满意教育。要全面提 升教育质量,不断提高教师教学管理能 力,着力抓好备课、教学、教研管理等各 个环节,全力推动学校教育高质量发 展。要落实立德树人根本任务,全面落 实党的教育方针,遵循教育教学规律,德 智体美劳一体化推进,促进学生全面发 展、健康成长。要筑牢校园安全防线,制

定校园安全清单,提高校园安全工作的 针对性、有效性,加强校园消防安全和周 边环境排查,构建安全稳定、美好和谐的 校园环境。要积极关注学生身心健康, 加强学生管理和教育,做好心理疏导,努 力营造良好的育人环境。

市政府副秘书长,梨树县、市直相关 部门负责同志参加调研。

为民履职守初心 砥砺奋进勇担当

-记市人大代表、吉林省辽牧生态农业科技有限公司总经理杨立恒 全媒体记者 张宪双 通讯员 孟佳佳

当选市人大代表以来,吉林省辽牧 生态科技有限公司总经理杨立恒始终怀 着勤联民意广建言、心系社会履职责的 热情,不忘人民群众对自己的支持和厚 爱,不忘人民群众的期盼和重托,不忘法 律赋予代表的权利与义务,在与人民群 众的联系、交流、接触中,认真履行人大 代表庄严神圣的使命。

从一个卖鸡蛋的少年郎,成长为身价 上千万的总经理,20多年来,杨立恒一路 披荆斩棘,带领企业一步步发展壮大。 2018年,立足四平玉米优势资源,杨立恒 成立了吉林省辽牧生态科技有限公司,以 科技为依托大力发展现代生态农业;2019 年,成立梨树县百丰养殖场,主营规模化 肉鸡养殖;2020年4月,投资6000余万元,

成立梨树县牧丰养殖场,采取现代化中央 集蛋系统、分级包装设备及配套设施,进 行青年鸡养殖、蛋鸡养殖,打造无抗、无药 残品牌鸡蛋;2020年6月,在梨树县沈洋 镇工农村建成了梨树县晟兴养殖场,经营 肉鸡养殖。在他的带领下,公司已成为一 家集肉、蛋鸡现代化养殖、饲料购销、鲜蛋 销售、养鸡服务于一体的科技型企业。

用心经营企业的同时,身为人大代 表的杨立恒始终不忘代表职责,带领公 司积极履行社会责任,弘扬民营企业精 神,立足生态振兴、产业振兴,投身共建 帮扶工作,助力乡村振兴。2020年,杨立 恒与梨树县政府合作共建了扶贫产业项 目——梨树县牧丰养殖场。目前,该项 目年产值达8000万元,分红资金已带动 困难户5935户,吸纳当地困难群众就业 12294人,极大促进了农户致富增收。为 进一步履行好代表职责,杨立恒会在工 作之余抽出时间走访企业, 听民声、察民 情、解民忧,充分发挥人大代表联系人民 群众的桥梁纽带作用,切实为百姓谋利 益、办实事。同时,杨立恒也非常珍惜和 重视每次调研、视察、座谈等活动机会, 积极为经济社会建设献言献策,提出了 许多有价值的建议,展示了一名基层人 大代表的良好风采。

杨立恒积极参加社会公益活动,尽 可能服务社会、帮助别人,用实际行动履 行作为一名人大代表和企业家应尽的职 责和使命。2019年8月和2020年5月, 杨立恒以其名下"百丰养殖场"名义向梨

树县慈善总会总计捐款20万元,支持慈 善事业;2019年8月,杨立恒响应"天天 向善,圆梦大学"助学倡议,再次伸出援 手、奉献爱心。

人民选我当代表,我当代表为人 民。杨立恒有着强烈的责任感,谈及未 来的工作,他坚定地表示,作为一名市人 大代表,将会继续履行好人大代表职责, 积极建言献策。同时,充分发挥人大代 表的模范带头作用,立足企业,带动更多 老百姓致富增收,助力乡村振兴,为四平 经济发展作出贡献。

"进家入站"加强联系 了解民意履职尽责

铁西区人大第二代表组"代表进家站,履职为人民"主题活动在神农集团启动

本报讯(通讯员 李飒)为落实省人 大常委会《关于组织五级人大代表进家 入站同步启动主题活动的通知》要求,9 月1日上午,铁西区人大第二代表组"代 表进家站,履职为人民"主题活动在神农 集团的"代表之家"正式启动。

启动会对省人大常委会的通知精神

进行传达宣讲,铁西区人大代表分别就 个人履职情况、如何常态化开展好"进家 入站"活动和履行好代表职责作了表态 发言。代表们表示,"进家人站"要倾听 人民群众的呼声,办好人民群众所急所 盼的事,将继续发挥优势,把人大代表的 职责履行好。

组长马春彪表示,此次活动是代表 依法履职尽责的再发动,是了解社情民 意、倾听群众呼声的再部署,是推动代表 家、站建设规范化、制度化、常态化的新 举措。人大代表必须时刻把"人民选我 当代表,我当代表为人民"的初心使命深 深刻在心里,落在实处。

活动期间,代表们与4名选民进行 座谈,了解了中小学生在校食品安 全、营养配餐和家长陪餐制度落实 等情况,并对学生体育课目备考应 考进行了现场答疑。代表们还视察 了四平神农医院疫苗接种点和惠民 政策落地等情况。

祝大家身体健康,家庭幸福,事业兴

2023年"99公益日"活动倡议书

各党政机关、企事业单位、社会组织、各 界人士、全体市民:

积德行善、扶贫济困是中华民族的 传统美德,维护社会公平正义、促进全体 人民共同富裕是中国式现代化建设的本 质要求。近年来,我市政治、经济、文化 和社会事业不断发展,慈善事业也取得 了创新突破。特别是通过"99公益日"活 动募集慈善资金,用于救助和帮扶困难 群众,对于改善困难群众生活、促进社会 和谐稳定发挥了重要作用。

"99公益日"是由腾讯公益基金会 发起的一年一度的全国性公益节日,我

市已经连续3年参与"99公益日"活动 并取得了可喜成绩。今年,我市申报了 "慈善助老""慈善助学""慈善助医""慈 善助困"4个慈善项目,所筹资金将用于 对困难老人、困境儿童、困难患者和因 突发事件导致生活困难的人员进行救 助和帮扶。希望各部门各单位、驻平企 业、社会组织、各界人士和全体市民能 够积极响应,踊跃参与,慷慨解囊,奉献 爱心,让四平成为最有温度、充满光辉 的慈善之城。

上善若水,泽及万物。慈善是人类 社会文明进步的生动体现,是充满人道

关怀的光荣而崇高的事业。在新时代新 征程中,大家的慈心善举必将绽放更加 绚丽夺目的光彩。我们有理由相信:有 大家的大力支持、无私奉献,四平必将成 为更加美丽和谐的幸福家园!







旺,万事顺意!



四平市慈善总会

2023年9月5日

双辽市自然资源局国有建设用地 使用权挂牌出让公告

经双辽市人民政府批准,双辽市自然 资源局(出让人)决定挂牌出让双辽市P-11-01B地块的国有建设用地使用权。现 将有关事项公告如下: 一、此次挂牌出让地块的基本情况如

编号	土地位置	土地面积及用途		出让		竞买保	竞买起始价
		土地用	出让面 积(m²)	年限	规划指标详见	证金(万 元)	(万元)
P- 11- 01B	双辽市	工业用地	7050	50	规划图	85	168.3962

文件。

二、竞买人范围及资格

满足挂牌文件中约定要求的中华人民 共和国境内的法人、自然人和其他组织均 可申请参加,申请人可以单独申请,也可联 合申请(凡欠缴土地出让金的单位及法律、 法规另有规定的除外)。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按 照价高者得原则确定受让人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体 要求,见挂牌出让文件,申请人可于2023 年9月5日至2023年10月13日到双辽市自 然资源局开发利用科获取。

五、竞买申请和登记

申请人可于2023年9月5日至2023年 10月13日,到双辽市自然资源局开发利用 科向我局提出书面申请,并提供出让文件 中要求提供的相关资料。竞买申请和缴纳 竞买保证金的截止时间为2023年10月13 日15时。

经审查,申请人具备申请条件,并按规 定交纳竞买保证金的,我局将2023年10月 13日16时前确认其竞买资格。

六、挂牌出让时间、地点 挂牌时间为2023年10月7日至2023 年10月16日,每日上午9时至下午16时, 其中节假日照常休息。挂牌地点在双辽市 自然资源局大会议室,具体详见挂牌出让

七、联系方式如下: 联系地址:双辽市自然资源局 联系电话:0434-5090015 联系人:王铁民、丛天伦 开户单位:双辽市自然资源局 开户行:双辽吉银村镇银行 帐号:498010100100120263

> 双辽市自然资源局 2023年9月4日

不动产权证书遗失声明

元 6 层 602 室的不动产权证书遗失,该不动产单元号为: 220382101001GB00004F00030021号;不动产权证号:吉(2017)双辽市不动 产权第0006447号。 现本人声明将该房屋不动产权证书作废。如相关权 利人在公告之日起15日内未提出异议,根据《不动产登记暂行条例实施细 则》第二十二条的规定,不动产登记中心将予以补发新证,特此声明。

声明人:陈占山 2023年9月4日

声明人:朱宏利,女,身份证号码:220303196802072422 声明人于2008年5月30日购房款伍万元整,购买坐落在四平市铁西区 祥和家园小区4号楼4单元308室中户,面积57.79平方米的房屋,房款已全 部结清。上述房屋产权确认为声明人所有,现申请办理不动产权登记。声 明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任

声明人:朱宏利 2023年9月4日

声明作废

- ●靖永武将房产执照丢失,(证号:吉房执梨乡房执字第73号;房屋座 落:四平市铁东区石岭镇十里堡村一社;面积:70)声明作废。
- ●马帅将不动产权证丢失,(不动产权证号:四平市房权证四字第 236698号;房屋座落:铁东区黄土坑街汇利委16号楼2层3单元202;面积: 56.92)声明作废。
- ●四平吉平泌尿肛肠病医院将公章丢失,(公章编号:2203011409966) 声明作废。
- ●四平市新风采广告有限公司将增值电信业务经营许可证附页丢失 (编号:B2-20210058)声明作废。
- ●王凤和身份证号:220323195608202415 丢失,声明作废,丢失后的违 法用途一切责任与本人无关。
- ●张微身份证号:220323198702091655 丢失,声明作废,丢失后的违法 用途一切责任与本人无关。

争当电力"吉先锋"

-记国网四平供电公司共产党员志愿服务队 全媒体记者 邵杰 通讯员 李佳乐

国网四平供电公司始终坚持践 行社会主义核心价值观,大力弘扬 志愿精神,自觉履行全国文明单位 责任,以共产党员服务队(以下简称 "服务队")为载体,打通志愿服务 "最后一公里",以实际行动助力社 会主义现代化新四平建设。

2012年,以"勇毅担当,坚持 人民至上"为理念的国网四平供 电公司共产党员服务队成立。所 属二级单位设支队、三级单位设 分队、供电所(班组)设小队等12 支队伍,共191人。这种管理模式 辐射带动性强,运转效率高,地区 覆盖面广

"我们的队伍拉得出、打得赢、 肯奉献。"国网四平供电公司共产党 员服务队总队队长谢天一介绍。"我 们的服务队实行统一建设管理、统 一工作标准、统一行为规范、统一品 牌形象,每支服务队都有自己的活 动阵地和工作规范,一切制度,都是 按照最高标准制定的。'

原计划工期为一个月的工程, 服务队36个小时就完成了3栋楼的 隔离点通电;各支服务队长期资助 困难学子6人,资助金额已超13万 元……队员们用实际行动诠释着 "坚持人民至上"。

伟大时代呼唤伟大精神,崇高 事业需要榜样引领。

在国网四平供电公司有两个响

当当的名字——李亚明、刘洪亮。 这二人是助人为乐类别"中国好人" 获得者。

"说起做志愿服务的事情,要从 2013年前说起,比公司成立共产党 员服务队还要早上一年……"李亚 明一提起他的志愿服务故事,总有

说不完的故事。 李亚明和刘洪亮都是他们所在 共产党员服务队的队长。国网四平 供电公司共产党员服务队选用队长 的标准极高,要么是先进典型,要么 是各专业领域的翘楚。他们带领队 员开展服务"三农""三化"活动,争 做服务吉林的先锋,"电力吉先锋" 这个名头也随着他们的志愿服务逐 渐响亮了起来。

文明薪火相传,生生不息。目 前,国网四平供电公司共产党员志 愿服务队中已有"中国好人"2人、 "全国劳动模范"2人、"吉林好人标 兵"3人、"吉林好人"9人。他们将 "奉献、友爱、互助、进步"志愿精神 传递给身边每个人,他们不仅是国 网四平供电公司这个全国文明单位 的名片,更成为社会主义现代化新 四平的闪亮星光。



凝心聚力强党建 党务培训促提升

市交通运输局开展党支部书记和党务工作人员培训

本报讯(全媒体记者 邢天 笑 通讯员 李勇)近日,市交通运 输局机关党委组织召开2023年度 交通系统党支部书记、党务工作 人员培训会。系统内50余名党务 工作者参加了培训。

培训坚持以问题为导向,有 效改进和完善基层党建工作的薄 弱环节。深入解读《中国共产党 支部工作条例(试行)》,进一步明 确新时代党的基层战斗堡垒任务 职责,提升党务工作者对党支部 建设重要性和全面从严治党的深 刻认识,增强党员干部贯彻落实 新时代党的建设总要求的思想自 觉和行动自觉。围绕如何规范做 好党组织会议各项记录等问题, 规范党组织会议程序,规范各项 记录记法,为会议记录人员提供 具体的业务指导和帮助。通过细 致讲解党员发展的具体流程,为 今后党组织吸纳优秀人才,壮大 党的队伍,打下坚实基础。

通过此次培训,使系统内党 支部书记、党务工作人员进一步 拓宽了工作思路,明确了职责任 务,提升了能力素质,强化了党性 锻炼。市交通运输局将继续抓牢 抓实党务教育培训,打造高素质、 专业化的党务工作者队伍,不断 激发党建工作内生动力,提升基 层党组织标准化、规范化建设水 平,将培训成果转化为推动基层 党建工作的实际成效。

强化监管职能 提高管理水平

市市场监管局开展小诊所药品使用规范化管理专项行动

本报讯(全媒体记者 崔圣 驰 通讯员 戴琢琳)近日,市市场 监督管理局在全市范围内组织开 展了小诊所药品使用规范化管理 专项行动。 针对小诊所在药品采购、储

存、药品明码标价等环节存在的 问题,以城乡接合部和农村地区 为重点区域,以急救药品、国家管 制药品、中药饮片等为重点品种, 组织开展了规范化管理专项检 查,重点检查药品购进渠道、储存 条件、价格公示等关键环节,严厉 打击药品违法违规行为。指导5 户小诊所建立健全药品管理制 度、12户小诊所完善药品采购验 收、养护、使用等过程可追溯记 录、6户小诊所配备药品储存温湿 度调控设备,提醒告诫23户小诊 所对提供的医疗服务、药品、医用 耗材等进行价格公示。

指导小诊所结合自身实际建 立完备的管理系统,进行药房升 级改造,不断提升规范化管理水 平。打造农村药品安全"叶赫模 式",围绕"提升规范能力""打通 监管末梢""消除保障盲区"三个 方面,在铁东区叶赫镇开展农村 药品安全三位一体示范乡镇建 设,建立农村地区小诊所药房规 范化建设示范点2处,以点带面, 全面推进我市小诊所药房规范化 建设。在今年全省药品流通监管 人员能力提升培训班上,叶赫镇 示范点接受了全省200余名药品 流通监管人员的现场观摩。

工作中客观区分大型医疗机 构、社区卫生服务中心、个体小 诊所、村卫生室等在实际经营中 存在的管理差异,分类施策制定 规范化建设标准,印制《小诊所 药房规范化建设标准指导手 册》,细化小诊所药房药品管理 要求。召开了全市小诊所药房 药品管理规范化建设培训会,全 市小诊所负责人及药品监管人 员共400余人参加会议,有效落 实小诊所药品安全主体责任。

同时市县两级市场监管部门 联合公安、卫健等部门开展农村 药品安全专项整治工作,定期开 展线索研判、风险会商,严厉打击 农村药品违法犯罪行为。依托乡 镇卫生院和村卫生室的公共卫生 管理职能,建立乡镇药品安全协 管员、村药品安全信息员队伍,切 实打通了药品安全"最后一公 里"。指导乡镇卫生院成立药学 服务站,在农村大集时向农民群 众宣传安全用药常识,指导群众 合理用药,同时利用村广播、宣传 板、宣传单等媒介,宣传药品安全 监管工作,营造全民关注药品安 全良好氛围。

市市场监督管理局将继续扎 实推进小诊所药品使用规范化管 理专项行动,有效提高小诊所药 品安全责任意识,持续提升小诊 所药品安全管理能力水平,切实 保障人民群众用药安全有效,以 实际行动提升群众的获得感、幸 福感和满意度。

党史上的学天

1990年9月5日,中共中央发出《关于加强党校工作的通知》。